

Na Uneeda Biscuit

Hlad mně působí, abych na vás myslil;
pomyšlení na vás vzbuzuje ve mně hlad.
Mezi pomyšlením a spatřením vás,
bývám stále hladov.

Ale i když hlad upomíná
s pět'ákem v ruce a vámi
v obchodě -- kdo by si mohl
práti něčeho více?



NATIONAL BISCUIT COMPANY

Z OMAHY.

— Kraján Kouma z 13. a Pacific ulice narazil ve čtvrtek nešťastnou náhodou na nůž a přefízl si svaloví na ruce. Přivolal si lékaře pana dra Němce, který musel ránu zašít.

— Kraján Beneš, bydlící v Metzově síni, pracuje při zedniččině, a dostalo se mu do očí vápno. Obrátil se však o pomoc na dra Němce, jenž mu náležitě vymyl oči, takže mu bude zrak zachován.

— Nálezem státního vrchního soudu, vydaným v pondělí tohoto týdne, byl příručí omažského městského právníka L. J. Dunn, zbaven práva k provozování právnictví při všech soudech, podléhajících právomoci státu. Dunn byl dále odsouzen k zaplacení útrat řízení proti němu za vedeného. O případu Dunnovu přinesli jsme již několikrát zprávu a dodáváme, že výše zmíněný nález státního vrchního soudu jest výsledkem zakročení proti Dunnovi pro urážlivý způsob argumentů, užitých proti členu státního vrchního soudu Rose-ovi, kterých Dunn použil v odvolacím spise v případě omažské obce proti jistě paní Robinsonové. Z té příčiny byla proti Dunnovi zvednuta žaloba pro opovrhování soudem. Útraty, které bylo Dunnovi zaplatiti obnáší \$10.50. — Dunn se dostal do politického popředí při Národní Demokratické konvenční v Denveru, kde jako člen omažské delegace konal čestný úkol naň vložený, aby jmenoval za demokratického čekance presidentství W. J. Bryana. Až do té doby skoro neznámý právník měl tehdy svůj šťastný den. Rozsudek dle dobrosrdeční právnických kruhů,

se netýče praxe před spolkovými soudy, kde může Dunn prakti nadále vykonávat, leda by spolkové soudy ze zdvořilosti a kolegiálnosti rozsudek ten uznaly a Dunnovi konání právnícké praxe i v tomto směru zabránily.

— Práce na stavbě budov pro Národní Kukuřičnou výstavu byla zahájena v pondělí tohoto týdne, a lze již pozorovati její stopy na ulicích kolem auditoria, jakož i v auditoriu samotném. Letos bude uspořádání výstavních místností úplně rozdílné od loňského způsobu. V auditorium bude využito po ruce jsoucí prostory v ten způsob, že bude auditorium proměněno v budovu o dvou podlažích, tím, že ve vnitřní prostře asi ve výši okraje galerie, bude postavena druhá podlaha. Tím bude získáno velice mnoho místa, jehož bude moci býti ušetřeno na prozatímních budovách v okolí auditoria. Tím také bylo umožněno, aby nebylo nutno pro potřeby výstavy zabrat 15. ulici od Jackson k Howard, v celé její šíři jako tomu bylo loni, nýbrž bude použito jen polovice uličního prostoru. Stejně tomu bude na Jackson od 14. k 15. ul. Prostory bude tedy více a obě tyto ulice nebudou třeba pro vozbu uzavírat. Zkušenosti loňského roku čerpaných bylo použito také na mnohých jiných stranách, takže letošní výstava bude svoji předehůdkyni daleko zastihovat, jak rozmanitostí, tak obsažností i uspořádaností.

— V sobotu díla v Omaze delegace japonských průmyslníků a obchodníků, vyslaná do Soustátí za účelem studia obchodně-průmyslových poměrů v Americo. Výprav sestávala asi z 30 zástupců kruhů průmyslo-

vých a obchodních, z nichž někteří byli provázeni manželkami. Ze vši slávy, která pro hosty byla obmyšlena, mnoho nebylo. Po celý den přišlo jen se lilo a proto byla návštěva hostů omezena na prohlédnutí dílen dráhy Union Pacific a potom byli z místa na místo voženi ve dvou motorových železničních vozech. Z dílen jeli do Florence, kde si prohlédli zařízení vodárny, odtud se jelo do South Omahy do jatek, aniž by však v nich byla konána prohlídka a potom se projeli po železniční zkratce dráhy Union Pacific k Lane. Plačtivá obloha sobotní patrně na japonské hosty působila sklíčujícím dojmem, neboť klinkali o překot. — Pan guvernér Shallenberger na sebe vzal také úkol baviti hosty, ale při jeho výkladech mu posluchač usnul. Dr. Millener, náčelník elektrického oddělení v dílnách dráhy Union Pacific byl za projížďky v motorových vozech odměněn od svého svěřence rovněž tlúčením špačků a když se hosté vraceli již zpět do Omahy, protřil se jeden z nich z klinkání a tápal se, zda už přijedou do southomažských jatek, odkud se výprava už dávno vracela. Mnoho tedy z těch omažských znamenitostí nepochytili. Se ženskými byla rovněž potř. O ty se prala omažská ženská společnost, až se rozumným lidem z toho dělalo špatně, ale když výprava přijela, poznaly omažské dámy ke své lhosti, že Japonky nechtějí nikam jít, vymlouvajíce se na únavu. Pouze tři z nich měly "službu" a přijímaly v palácových svých vozech návštěvnice. Konec byl na hostině, při které se jedlo, řečnilo a pilo, ovšem většinou voda. Aspoň guvernér Shallenberger prý ani neomčil rtů

do šampaňského. Zdá se, že jak hostitelé, tak i návštěvníci byli upřímně rádi, když udeřila hodina rozloučení, ačkoliv byli samý lbezný úsměv a potřásání rukou.

— Policajt Rischling strávil nehezky pár okamžiků v nanejvýše trapném postavení, když v noci na sobotu musel si na 2. ul. a Poppleton ave., vylézt na telefonní sloup a s něho hlídati plot okolo majetku bývalého mayora Bemise, v místech těch se nalézající. Bemis dal totiž rozměřiti své pozemky, které mu ve zmíněném okolí náležejí a jednotlivé jich bloky obehnat plotem. Opatření toto nebylo vhod tamním obyvatelům z tamního okolí, kteří chodili do svých příbytků napříč Bemisovými pozemky a nyní byli nuceni choditi způsobně kolem plotu. Po dvě noci se stalo, že byly ploty pobořeny, ale druhého dne zase postaveny a aby se boření plotů nemohlo opakovati, byla požádána policie, aby ploty nechala hlídati. Pan Bemis si vlastně měl opatřiti hlídače sám, jak by to byl každý jiný smrtelník udělal, ale bývalému mayoru, který na městu dovedl za poranění vysouditi přes \$15,000, muselo se už něco učiniti k vůli a proto tam byl vyslán Rishling. V noci na sobotu byl, jak známo, notný lijavec a proudy vod právě u sporného plotu začaly nabývatí hrozící hloubky. Z té příčiny Rishling si vylezl na telefonní sloup, ja odhodlán skočiti jako rys na každého, kdo by se odvážil plot bourati. Bylo mu však souzeno, na sloupu setrvat, protože do svého počasi se nikomu nechtělo a když měl býti vystřídán, shledali jeho soudruzi, že bude třeba mimořádných opatření pro zachránění Rishlinga z vyvýšeného jeho stanoviska, což se cel-

kem bez větší nehody stalo za mílostrdného pláště tmy páteční noci.

— V Omaze počíná zase větší měrou řádití banditství, zjev to obvykle při příchodu podzimu se dostavující. V noci na čtvrtek byly spáchány tři loupeže. Noční klerk v restaurantu Climax, 309 sev. 16. ul., byl ke čtvrté hodině sám s neznámým hostem a když byl zavolán k placení, spatřil pojednou proti sobě namířený revolver. Muž s revolverem potom klerka postavil obličejem ke zdi a vybrakoval pokladnu asi o \$30 na hotovosti a unikl, kráčeje z restaurantu popzátku. Závod dámského krejčího J. Jaurtze v čís. 1803 Farnam ul., byl téže noci navštíven lupiči, kteří se tam zmocnili drahých látek v ceně asi \$500. Jen o blok dále vnikli lupiči téže noci do příbytku paní Marolandové v čísle 1908 Farnam ul., a ukradli tam šaty v ceně \$18. V sobotu večer k 6. hodině byl stlučen William Bolin jen několik kroků od svého příbytku č. 1008 Pacific ul. a oloupen o \$15. — Kožešnický obchod pana Kolovrátky, 512 již. 16. ul., byl zase oloupen. Za sobotního lijáku vymáčkl kterýsi lupič jeho výkladní skříň a ukradl odtud kožešiny v ceně \$100. — K ránu na neděli vnikli lupiči do lékárny č. 1216 Farnam ul. a zmocnili se tam hotovosti za \$125. — Obchod La Book & Yost na 16. ul. a Howard, byl vylopuen o zboží v ceně \$400.

— Ve stavu detektiva Sullivana, jenž byl postřelen černochem Albertem Princem, nastal již tak příznivý obrát, že lze pevně doufati v jeho uzdravení.

Předplatte se na "Wilberské Listy." Pouze \$1.50 na rok.